
 
VERBALE DELL’ASSEMBLEA ANNUALE DEI SOCI 2016 

 
 
Il giorno 28 (ventotto) aprile dell’anno 2016 alle ore 15,00 presso la sede sociale dell’Automobile 
Club di Cremona sita in Via XX Settembre n.19, si sono riuniti in assemblea ordinaria i Soci 
dell’Automobile Club di Cremona. 
Per il Consiglio Direttivo sono presenti il Presidente dell’Ente Leonardo Arch. Adessi e il 
Consigliere Giovanni Baresi. Per il Collegio dei Revisori dei Conti è presente il Dott. Davide 
Stoppini, Revisore. 
Alle ore 15,00 il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
Il Presidente saluta i Soci intervenuti e dopo le formalità di rito informa che l’assemblea in 1a 
convocazione, prevista per il 27 aprile 2016 alle ore 8.30 è andata deserta, e che questa 2a 
convocazione è quindi valida qualsiasi sia il numero dei presenti.  
All’assemblea risultano presenti n.10 Soci. 
 
Il Presidente nomina il Segretario dell’assemblea e come di consuetudine prega il Direttore 
dell’Ente, dott.ssa Barbara Aguzzi, di ricoprire tale incarico. 
 
Il Presidente propone per il collegio degli scrutatori i soci Paolo Marcenaro e  Passi Giuseppe.  
L’assemblea approva la nomina degli scrutatori. 
La votazione avverrà per alzata di mano a maggioranza assoluta, come previsto dello Statuto e dal 
Regolamento Elettorale. 
 
 
Il Presidente dà lettura del 1° punto all’ordine del giorno: Approvazione del Bilancio di esercizio 
2015, Relazione del Presidente, Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti, Nota Integrativa 
Il Presidente riferisce che l’avviso di convocazione dell’assemblea è stato esposto nell’albo sociale,  
pubblicato sul sito web istituzionale dell’ente e pubblicato sul quotidiano “Il Giorno” in data 4 
aprile 2016 e che la documentazione è rimasta a disposizione dei signori soci presso la segreteria 
dell’ente per il tempo previsto dallo Statuto. Il Presidente chiede pertanto all’assemblea di dare per 
letti i documenti e, poiché non ci sono osservazioni sulla parte tecnica dei documenti, passa alla 
lettura di una sintesi della relazione del Presidente. 
 

... lettura della relazione del Presidente ... 

 

Il Presidente invita il Dott. Davide Stoppini, componente del Collegio Revisori dei Conti, alla 
lettura della relazione del collegio. 
 

... lettura della relazione del Collegio dei Revisori dei Conti ... 
 
 
 
 



 
 

 
 
Il Presidente dichiara aperta la discussione sul 1° punto all’ordine del giorno e chiede se qualcuno 
vuol fare qualche intervento. Il Socio Sig. Verini Renato chiede delucidazioni in merito alla 
ristrutturazione dell’immobile di Via Massarotti e degli eventuali affittuari ivi presenti.  
Il Presidente fornisce delucidazioni esaurienti in merito alla prossima ristrutturazione dell’immobile 
nonché in merito alla cessione gratuita dei locali agli Agenti  della Sara Assicurazioni SpA di 
Cremona.  
 
Poiché non ci sono ulteriori interventi, il Presidente dichiara chiusa la discussione e mette in 
votazione il 1° punto all’ordine del giorno e prega gli scrutatori di procedere alla verifica delle 
votazioni. 
 
Il 1° punto all’ordine del giorno è approvato all’unanimità dei soci presenti. 
 
Il Presidente passa infine alla premiazione dei soci “Maestri della Guida”. 
 
Alle ore 16.10  il Presidente ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa la riunione. 
 
 
 
       F.to IL SEGRETARIO           F.to IL PRESIDENTE 
       (dott.ssa Barbara Aguzzi)            (arch. Leonardo Adessi) 
 


